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Ρόδος: Ομολόγησε κακοποίηση 
και απάτη η θεία της 8χρονης 

διαπιστωθεί έγκαιρα από την μητέρα και 
τους παππούδες και είχε υποτροπιάσει.
Όταν το παιδί άρχισε να διαμαρτύρεται 
εντονότερα με πόνο και τσούξιμο η μη-
τέρα, «έχοντας και η ίδια μειωμένη αντί-
ληψη», όπως αναφέρει η «Δημοκρατική», 
επέλεξε να βγάλει φωτογραφία τα γεννη-
τικά όργανα του παιδιού και να τη στείλει 
στη θεία για να τη συμβουλεύσει και να 
ζητήσει την γνώμη ενός ιατρού. Τότε ήταν 
που η θεία εξύφανε το σοκαριστικό της 
σχέδιο.
Οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν ότι η 
συγκεκριμένη γυναίκα φέρεται να έχει 
προβλήματα με ουσίες, ενώ εξετάζεται και 
τυχόν εμπλοκή ενός άνδρα στην όλη υπό-
θεση.
Στο πλαίσιο της προανάκρισης έχουν κα-
ταθέσει η 33χρονη μητέρα του 8χρονου 
παιδιού, ο σύντροφός της, η γιαγιά του 
αλλά και τα δύο ακόμη κορίτσια της μη-
τέρας, ηλικίας 10 και 12 ετών, παρουσία 
παιδοψυχολόγου. Η παιδοψυχολόγος 
έχει αποφανθεί ότι το παιδί έχει νοητική 
υστέρηση και το τοποθετεί ως προς την 
αντίληψη του στην ηλικία των 3,5 ετών.
Το 8χρονο κορίτσι έχει απομακρυνθεί 
από το οικογενειακό περιβάλλον και φι-
λοξενείται σε δομή.

Σ
ε ομολογία της αποτρόπαιας πρά-
ξης της, δηλαδή για τη σκηνοθεσία 
του βιασμού της 8χρονης ανηψιάς 
της προκειμένου να εξαπατήσει τη 

μητέρα και να της αποσπάσει χρήματα, 
φέρεται να προχώρησε η συγγενής του 
κοριτσιού στη Ρόδο, σε μια πρωτοφανή 
υπόθεση. 
Όπως μεταδίδει η ΕΡΤ, επικαλούμενη 
ασφαλείς πληροφορίες, η θεία της 8χρο-
νης για την οποία καταγγέλθηκε βιασμός 
πριν από μέρες, ομολόγησε στην αστυνο-
μία ότι η ίδια ήταν υπεύθυνη για την ψευ-
δή καταγγελία.
Η θεία της μικρής φέρεται να έπεισε τη 
μητέρα της 8χρονης ότι το παιδί της κακο-
ποιήθηκε και για να αποσιωπηθεί η υπό-
θεση, η μητέρα θα έπρεπε να καταβάλλει 
το ποσό των 200 ευρώ σε φίλη της. Η 
θεία φέρεται να ενέπλεξε στην υπόθεση 
και τον παππού της 8χρονης.
Τόσο ο ιατροδικαστής όσο και ο γυναικο-
λόγος που εξέτασαν το παιδί απέκλεισαν 
το ενδεχόμενο του βιασμού. Σύμφωνα με 
την εφημερίδα «Δημοκρατική» η 8χρονη 
φαίνεται να υπέστη ρήξη του παρθενικού 
υμένα, χωρίς ωστόσο διείσδυση, από τη 
γυναίκα συγγενή που εκμεταλλεύθηκε μία 
λοίμωξη στα γεννητικά όργανα της μι-
κρής, προκειμένου να εξασφαλίσει ευτε-
λές οικονομικό αντάλλαγμα.

Το χρονικό της σκευωρίας με θύμα 
ένα 8χρονο παιδί
Όλα ξεκίνησαν όταν η 8χρονη, της οποίας 
ο παππούς κατέθεσε ως ύποπτος για την 
κακοποίησή της, έπαθε λοίμωξη στα γεν-
νητικά του όργανα την οποία μάλιστα πι-
στοποίησαν κατά τις εξετάσεις που έκαναν 
ο ιατροδικαστής, ο γυναικολόγος και ο μι-
κροβιολόγος. Η λοίμωξη αυτή του προκά-
λεσε ερυθρότητα και αίμα καθώς δεν είχε 
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Γιαννιτσά: Ελεύθεροι οι δύο συλληφθέντες για το ατύχημα 
στον αγώνα Motocross – Σε κρίσιμη κατάσταση οι τραυματίες

27χρονος, διακομίστηκαν αρχικά στο 
Νοσοκομείο Γιαννιτσών, αλλά καθώς η 
κατάστασή τους αξιολογήθηκε σοβαρή 
μεταφέρθηκαν στο Νοσοκομείο Παπαγε-
ωργίου της Θεσσαλονίκης, όπου, σύμφω-
να με την ΕΛ.ΑΣ., νοσηλεύονται σε κρίσι-
μη κατάσταση.
Λίγο αργότερα, αστυνομικοί συνέλαβαν 
τον 16χρονο αναβάτη και τον 60χρονο 
υπεύθυνο του αγώνα και σε βάρος τους 
σχηματίστηκε δικογραφία κατά περίπτω-
ση για πρόκληση σωματικών βλαβών από 
αμέλεια και μη τήρηση των μέτρων ασφα-
λείας.
Αργά το βράδυ της Κυριακής, ο εισαγγε-
λέας πλημμελειοδικών Γιαννιτσών τούς 

Ε
λεύθεροι, με εντολή εισαγγελέα, 
αφέθηκαν οι δύο συλληφθέντες 
για το σοβαρό ατύχημα με τους δύο 
τραυματίες στη διάρκεια αγώνα για 

το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Motocross, 
στην πίστα των Γιαννιτσών.
Το περιστατικό σημειώθηκε στη 1.20 
το μεσημέρι της Κυριακής, όταν 16χρο-
νος αναβάτης που συμμετείχε στον αγώ-
να έχασε τον έλεγχο της μοτοσικλέτας σε 
ένα από τα άλματά του, με συνέπεια το 
δίκυκλο να πέσει στην περίφραξη, όπου 
προσέκρουσε σε μεταλλική κολώνα, τραυ-
ματίζοντας σοβαρά τους δύο τεχνικούς 
υποστήριξης.
Οι τραυματίες, ένας 16χρονος κι ένας 
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άφησε ελεύθερους ενόψει της ολοκλήρω-
σης της προανάκρισης, την οποία διενερ-
γεί το αστυνομικό τμήμα Πέλλας για να 
διαπιστωθούν οι ακριβείς συνθήκες του 
ατυχήματος αλλά και τα μέτρα ασφαλείας 
που εφαρμόστηκαν. 

Τραγωδία στο Ηράκλειο: 
Πνίγηκε προσπαθώντας να 
σώσει τα εγγόνια του 

Αίσιο τέλος για τα παιδιά, ηλικίας 7 και 8 
ετών, τραγικό όμως για τον παππού τους 
που επιχείρησε να τα σώσει από τα κύματα, 
είχε η επιχείρηση διάσωσης του Λιμενικού 
Σώματος στην Παραλία Γουβών.
Σύμφωνα με ρεπορτάζ του neakriti.gr, τα 
δύο παιδιά νοσηλεύονται σε καλή κατάστα-
ση στο Βενιζέλειο νοσοκομείο.
Από την πρώτη στιγμή, δυνάμεις του Λιμε-
νικού και του ΕΚΑΒ έσπευσαν στο σημείο 
για τη διάσωση των δύο ανήλικων παιδιών 
και του παππού τους, οι οποίοι, σύμφωνα 
με πληροφορίες είναι τουρίστες και διαμέ-
νουν σε ξενοδοχείο της περιοχής.

Θεσσαλονίκη: Ένας νεκρός 
και εννέα τραυματίες σε 
τροχαίο με μετανάστες 

Ένας νεκρός και εννέα τραυματίες είναι ο 
απολογισμός τροχαίου δυστυχήματος, που 
συνέβη λίγο πριν από τα μεσάνυχτα της 
Τρίτης επί της εθνικής οδού Θεσσαλονίκης-
Αθηνών, στο ύψος της Χαλάστρας.
Αναλυτικότερα, αυτοκίνητο -τύπου κάρα-
βαν-, στο οποίο επέβαιναν μετανάστες, εξε-
τράπη της πορείας του πέφτοντας σε διαχω-
ριστική τάφρο.
Στο σημείο κλήθηκε η Πυροσβεστική που 
απεγκλώβισε νεκρό τον οδηγό του οχήμα-
τος, αγνώστων μέχρι στιγμής στοιχείων.
Οι τραυματίες μεταφέρθηκαν Νοσοκομείο 
Ιπποκράτειο της Θεσσαλονίκης. Σύμφωνα 
με τις πληροφορίες ο ένας έχει τραυματι-
στεί σοβαρά.
Από την αστυνομία εξετάζεται το ενδεχόμε-
νο να επρόκειτο για παράνομη μεταφορά 
μεταναστών. 


